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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: СБУ,  НПЗ

40-денна операція впливу. Як СБУ
змушує РФ до миру
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  25 червня 2026, 23:02

Фото: Getty Images
Зеленський затвердив план СБУ

Російське суспільство починає усвідомлювати ціну агресії,
стикаючись із порожніми резервуарами на заправках,
стрімким зубожінням та невідворотністю розплати за
розв'язану війну.
 

25 червня 2026 року Президент України Володимир Зеленський після доповіді
тимчасового виконувача обовʼязків голови Служби безпеки України Євгенія Хмари
ухвалив стратегічне рішення. Глава держави затвердив масштабний план — 40-денну
спецоперацію впливу на державу-агресора. Її головна мета полягає у створенні таких
умов, які б спонукали РФ до припинення війни.

Служба безпеки України вже кілька місяців поспіль демонструє високу ефективність.
Завдяки масованому застосуванню дронів різних типів спецслужба забезпечує одні з
найкращих показників захисту українських позицій на фронті, а Центр спецоперацій
Альфа є абсолютним лідером за кількістю знищеного особового складу та військової
техніки окупантів.

Удари по НПЗ
Одним із ключових аспектів тиску на російську військову машину стали системні удари
українських безпілотників по нафтопереробних заводах (НПЗ) на території РФ. Ці
атаки отримали назву далекобійних санкцій.

За даними Служби зовнішньої розвідки України, результати цих операцій є руйнівними
для ворога:

·       Паливний колапс: У тимчасово окупованому Криму та низці російських
регіонів щоденно поглиблюється криза з постачанням пального.

·       Збій логістики: Системне знищення об'єктів нафтопереробки критично
ускладнило воєнну логістику та систему управління ворожих військ.

·       Безсилля влади: Внутрішні звіти російської окупаційної адміністрації чітко
свідчать: місцева влада визнає повну неможливість розв'язати проблеми,
спричинені українськими ударами.

Тривожність росіян б'є рекорди
Успіхи українських Сил оборони на фронті та в тилу ворога мають не лише
економічний, а й потужний психологічний ефект. Згідно із внутрішньою російською
документацією, яку вдалося перехопити українській розвідці, моральний стан
громадян РФ стрімко погіршується.

Володимир Зеленський зазначив, що панічні настрої в Росії зараз навіть вищі, ніж під
час української наступальної операції в Курській області.

Оцінка настроїв громадян РФ (червень 2026 року):

Індикатор Показник серед населення
РФ

Загальний рівень тривожності Понад 50%

Оцінка власного фінансового стану як складного 66%

Впевненість у неминучості масштабної економічної
кризи

Більш ніж 80%

Як наголосив Президент України, ці абсолютно прозорі цифри є прямим
відображенням провалу путінської воєнної політики. Російське суспільство починає
усвідомлювати ціну агресії, стикаючись із порожніми резервуарами на заправках,
стрімким зубожінням та невідворотністю розплати за розв'язану війну. Проведення
нової 40-денної операції СБУ має на меті лише посилити цей тиск, прискоривши
перехід Росії від військової ескалації до пошуку реальних шляхів завершення
конфлікту.
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